A PR R
YT-200 / 205 / 220 | 225%&%)

YT-200 YT-205 YT-220 YT-225

atorw ARFILTER REGULATGR
ECEE) i
= X

rotori

Rotork YTC Limited

hRA51.18



A PR I
YT-200 / 205 / 220 / 225%% 77 i A
H %

1 1= OO OO OO 3
N 4 2 )k (=3 ST OO SSTT U U TP STOREPRTRSRRRRN 3
1.2 I TITRIE oottt b ettt R ettt b ettt ettt tens 3

T L 2 OO TOROOORR TR 4
2 5 - = OO OT TSP 4
2.2 BB FIRIIIAE oottt sttt ettt ettt see 4
2.3 UM oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ten 4
2.4 RS ettt ettt 6
2D P IR ettt ettt ettt ettt ettt ettt s e 7
72N T I (5 .- SO 8
2.7 BBEEFIZLLE (oot ettt ettt 9

2.7.1 YT-2007205 CFBIHEIKTI) oottt 9

2.7.2 YT-22017225 CFEIHEIKTL) oot 10
2 8 T bbbttt bRttt ettt b a ettt re et 11

2.8.1 YT-200/205 CFEIHEZKTL) oot 11

2.8.2 YT-200/205 CEHZNHEIKTL) oottt 11

2.8.3 YT-220/225 CFEHHEIKTL) oottt 12

2.8.4 YT-22017225 CEHBIHEIKT) oot 12
2.9 R IR N oottt r e 13

2.9.1 YT-200/ 205 ....oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseees e seeeee et er st ee sttt n et s et en et nen e 13

2.9.2 YT-220/ 225 ..ottt ettt 13

BB ettt ettt e ettt et ettt en ettt enen s 14
Bid B ettt ettt ettt ettt n e s 14
B2 ettt ettt ettt ettt ettt ettt 15
3.3 B Y ettt b ettt 15

2 SRR 16
4.1 EEIEE (BEBEME, ATEHT YT-200, 220) et 16
A2 FHEIBATEIK oottt bttt ettt sttt et n et tens 16
4.3 FHBEIELLIE oottt ettt ettt e et n e tens 16

JEA 118 2 roton(.



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

1 5|

i

1.1 — M EE

JBHA I L Rotork YTC Limited 72/ . Rotork YTC Limited i P2 M A2 E & S E, Wk
oS, MERENTEE . TR ARG S 2 8, IE A0 R S

>

224, PHAAIGED P i AR N B8 L) B BN SRR S A% A AT

AP W RLGE ML & -

AT AT RERE I AR S BB IE . X T S, B A AR LA, A AR AN S AT
K, HRNES AT MG SRR .

ARZ i [EGimpo-si Rotork YTC Limited ¥ r], ANFH TR H 15 61 s B4 T

WA T SR AL RE B TCVA AR D i 1R L, i SZ DR R Rotork YTC Limited

1.2 ill 18 S PR 15

>

LA, 1555 U AT o B U B BEAT $AF o xahT DRL P P R 22 B 7 AR AR, 3
AT TEAT -

FIP R BEHAT AT o WA 5 ) 0 S 4 A2 A . 3 % P F15E R S Rotork YTC Limited s, 18
] 2 B A 7 T 3 B B A T B B E B4R, Rotork YTC Limited /S 4% . 40 75 9 peak e
3, i H I RRotork YTC Limited.

FHANBRIGIR (FREEIR S BRI ARAEAL 25 5 bl AR o A S IR eI A1 LAl it
GRS R, kIR CRSGER G By i2) B0 R ARSI MARIR AR GRS
FENIETRZ) .

B btz H RSNG4 18 N H IR B IRSS, A UYIBRSL. T EEEH M, HRA™
a5 BT SIS .

WG R RV B NS B, Fh, B, S, L B, R, R, REAR
By AR AR i SOR 48 g Oy RS B RS S BERIR I i RS B S el ek, e, SR
BRI s B R A B AR R T BRI s TR T A R BN LS AT 51 R R 1 7
o HEFPA M EUR K SBUT A IS BOR R 2L

A REIVEAE B, TR E M Rotork YTC Limited 735 Ab sl 35

FA51.18

3 rotor



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255

N
\H'
Bo
<3/
=

2.2 FER SRR

F AR B BAE R R
8B e E 37 A H

vV V VYV VYV V

2.3 P25 1 B

(AR FILTER REGULATOR)

aTOr|
rotoric CE& Il 26D Ex h IIC T6 Gb
Fie Ref - 20mH0488 € € €% &5 1 e T85°C Db

MODEL : YT—-200A NO10
LOT NO. L C21A5 / 03.2021
AMBIENT TEMP. © =20 ~ 70°C

MAX. SUPPLY ~ © 1.7 MPa (17 bar)

ADJUST RANGE  : 0 ~ 0.42 MPa (0 ~ 4.2 bar)
AIR CONNECTION @ 1/4 NPT

KRotork YTC Ltd.

www.ytc.co.kr
Gimpo-si, Korea
Made in Koreo/

EIL-1: YT-200 (ATEX)

rl'()t()rl(: AIR FILTER REGULATOR

7 I 2GD Ex h IIC T6 Gb
File Ref : 20THH0488 € @ Ex h IIC T85°C Db

MODEL : YT-205AN010
O LOT NO. : C21A5 / 03.2021 Q
AMBIENT TEMP. © =20 ~ 70°C
MAX. SUPPLY 1.7 MPa (17 bar)

ADJUST RANGE @ O ~ 0.42 MPa (0 ~ 4.2 bar)
AR CONNECTION @ 1/4 NPT

Gimpo~-si, Korea
9 Rotork YTC Ltd. www.ytc.co.kr

Made in Koreo)

KL-3: YT-205 (ATEX)

ST EUE I YT-200 / 205 / 220 / 225 AR M4 U A & 58 fr s B A B B4 s Bl i s

T EPEE LR TP, HRRENS IR L ORKF I s /1900

SR L JE A RENS 198 A4S 5 77U rh R 2 UKL o

St sy TR E R R, R R SRR DR, RS 7T
REMGIE N 2 Fh TR, T AER .

. EH[ Il Gb ¢ X
roton¢ I Db ¢ X
RU C-KR.AM02.B.00130119
Rotork YTC Lig.  Mogens : YT-200A NO30
Gimpo-si, Kopes  Kom waperma - [21A1
www.yteco.kr  Mecau, fog & 12.2021
CrenaoB Kopee  Temn. okp. cp. © —40 ~ 70°C
[aeneHue nogaun MAX. @ 1.7 MMa (17 6ap)
[nan. HacTpoiku * 0~0,42Mra (0~ 4.2 6ap)

[ [ OUNLTP-PEMYNATOP)

Moakniouerue Bosayxa © 1/4 NPT
Temnepatypa xpaHenus : -60°C y
K[L-2: YT-200 (EAC)
' I
OUNBbTP-PEMNYNATOP
® [1GbcX
Foynr EH[ [lI Db ¢ X
E x rotorik RU CKRAND26 00130119
Moaenb - YT-205AN 030
Kon n3nenus S VATY
O Mecsu, Moa - 12.2021 Q

Rotork YTC Lig, T€MM. OKP. ¢p. © =40~ /0°C
Gimpo-si, Kopest flaBnetve nogan MAX. : 1,7 MMa (17 6ap)
www.ytc.cokr [luan. HacTpoiku :0~0,42Mna (0 ~ 4,2 6ap)
Caenatio 8 Kopee lonkniouenme soayxa : 1/4 NPT
L Temnepatypa xpaetus : -60°C

J

K[L-4: YT-205 (EAC)

WA 51.18 4

rotor



2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225%% R
~ B\ 4 )
rotoric R FILTER REGULATOR OUNBTP-PEFYNIATOP
DA cc @HZGDEthCTGGb @EH[”GbCX
File Ref : 20THHD488 ™ N Ex h IIIC TR5'C Db x rotorl(. Il Db ¢ X
VODEL © YT=220ANOT0 RU C-KR.AM02.8.00130119
LOT NO. L C21A5 / 032021 o Kopen mﬁgﬁem o
AMBIENT TEMP. + =20 ~ 70°C wwwylccokr Mecau, Fon @ 12.2021
MAX. SUPPLY = 1.7 MPa (17 bar) Crenaro8Kopee  Temn. okp. cp. : —40 ~ 70°C
ADJUST RANGE = 0 ~ 0.42 MPa (0 ~ 4.2 bar) Nasnetme nogawn MAX. : 1,7 MMa (17 Gap)
AIR CONNECTION = 1/2 NPT www.yte.co.kr [nan. HacTporiku :0~042MMa 0~ 4.2ap)
Gimpo—si, Korea MoakmnioueHue Bo3ayxa : 1/02 NPT
\Rotork YTC Ltd. Made in Korea | Temneparypa xpaHexus : -60°C )

EIL-5: YT-220 (ATEX)

KL-6: YT-220 (EAC)

EL-7: YT-225 (ATEX)

X EEIHED

BERERITED N

Made in Koreo/ \

MODEL : a5 DR H AT 5.
LOT NO. : fRRME—iit S .
MONTH.YEAR : fam A B A AR FIAE A o
AMBIENT TEMP. : /R RYFHIARSRIEE.
MAX.SUPPLY : BN R A R 1900

ADJUST RANGE :  Jg/R%H 1 (353 .
AIR CONNECTION : fE/RIERMELKISEA,

KL-8: YT-225 (EAC)

e M e N
torie AR FILTER REGULATOR OUNIbTP-PEFYNATOP
rotoric
cc @ 126D Ex h IC T6 Gb Il Gb ¢ X
File Ref : 20THHO488 X & Ex h lIC T85C Db rntnrl(_ [H[ 11 Db ¢ X
_ x R PREIE AR RUCKRAMO2B 00130119
CA[?TD%% : &i?;\ ONBO;821 Mogens 1YT-225AN 030
: : . Kog wanenus D L21A7
O AMBIENT TEMP. : -20 ~ 70°C Q O Meislu,nroq ©12.2021 Q
MAX. SUPPLY 1.7 MPa (17 bar) Rotork YTC Ltd,  TEMM. OKp. Cp. © —40 ~ 70°C
ADJUST RANGE : 0~ 0.42 MPa (0 ~ 4.2 bar) Gimpo-si, Kopest flaBnerue nogaun MAX. : 1,7 MMa (17 6ap)
AR CONNECTION ~: *‘/2 NPT www.ytc.cokr [luan. HacTpoitku :0~0,42 MNa (0 ~ 4,2 6ap)
' Gimpo-si, Korea Caenaro 8 Kopee [lopkniouenute Boaayxa : 1/2 NPT
Rotork YTC Ltd.  www.ytc.co.kr ' Temneparypa xpaHeus : -60°C

J

THER, ANEAENGACEA R LR B ARV T GRVE RORG FIREAL 1), IR, WD-40%%) . &0, #]

FA51.18

rotor



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

.

2.4 iU A%=1

YT-200 / 205 /220 / 225 |1 || 2|3 |4 ]|5

>

0~ 0.42 MPa

1| AATYE
B: 0~0.84 MPa

P: Rc:only YT-200/ 220

2 | TEERERR
- > N: NPT

0: I
NES 1: 0-~0.4MPa

: 0~1.0MPa

1: -20~70°C (-4~ 158 °F): Ai&H T EAC IF/~ i
BRA L 2: -20~120°C (-4 ~ 248 °F) : A& T EAC AIF/ i

3: -40~70 °C (-40 ~ 158 °F)

4: -50~70°C(-58 ~ 158 °F) : {Wi& T EAC iAiE =k
O 0:  FahfK

1: @zhifkD

FHE EAC 7o, EET AR LEH “EAC”
D EZHE KT Bk B FEM 17 HEA e,

Bk 2118 6 roton(.



2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225%7%) 77 i A
25 77 A
itk YT-200 YT-220 YT-205 YT-225
BAHSES 1.7 MPa (17 bar)
BOKH ) 0.42 MPa (A7) , 0.84 MPa (B 7)
e Fij’f,(fp?jrz Fij’zlll\lzp?jrz 1/4 NPT 1/2 NPT
INE ez Fij’f,(fp?jrz Fij’ 41,/\14;?2 1/4 NPT 1/4 NPT
PR -20 ~ 70 °C (-4 ~ 158 °F)
i = -20 ~ 120 °C (-4 ~ 248 °F)
1% & -40 ~ 70 °C (-40 ~ 158 °F)
A -50 ~ 70 °C (-58 ~ 158 °F)
B/ RS 5 K
FoiRp AL G EE M 316 INEEHA
FHhHKE | 0.62kg (1.41b) | 0.88kg(2lb) | 1.5kg(3.31b) | 2.2kg (4.81b)
B BHEhHEKR |0.71 kg (1.56 1b) | 0.94 kg (2.1 1b) | 1.7 kg (3.81b) | 2.3kg (5.1 Ib)

A

BRI

TEFREGRE}20 °C, 451K /1760 mmHg, IEEEN65 %% H F T IliA.

%1t & Rotork YTC Limited.

FA51.18

rotor



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

2.6 TARZ4E

ADJUST BOLT (1)

(2) NUT
SPRING CASE
"’, ! %@
ADJUST SPRING (4) 1 3 3 3 ——— VENT
DIAPHRAGM ASS'Y (5
i 6) STEM
IN == = —— 0UT
x—\EF?r—)

TR A1 e QO A B B 7 AR O P 1) 223808 D W R B O IR A @ I FF T 8%, BG4 &
J3(IN)H bt A U0 A i 11 (OUT) o 49K G 1 A 1 I8 BIBEE I i, s 7o 3 2o it s
UL E QBB RS, 765 @ VT3 101 F 0 GREE P oA R BOE IR A« R 1 B IR
HE TGRS, G di I 1 2 L @RI, RS @ BT/ B . X PR
% Qe G AU AR A Bk, NI PR A E

BiA =118 8 rotorl(.



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

2.7 AN

2.7.1  YT-200/205 (FFhfKED

|
r% SEAT

|
|
|
|
|
ADJUST BOLT | BASE BODY
|
|
NUT () ————3 | !
WASHER(8) ———=& | STEM
|
0-RING(P8) ———@ | STEM CORN SPRING
| D
| AR FILTER
|
|
| FILTER SUPPORT
|
|
| 0-RING(AN135)
2 NUT(5)
ADJUST SPRING | 6 = FILTER CASE

| S
‘ @ t—— BOLT(M5)
|

DIAPHRAGM ASS'Y | 0-RING(P4)
| DRAIN PLUG

Mk E1.18 9 rotori



2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225%%

YT-220/ 225 (F-hHEKAD

2.7.2

N
-
=
=
(O]
=
T
O

SEAT SPRING
O-RING(AN142)
O-RING(P4)

DEFLECTOR
ORAIN PLUG

—~——FILTER CASE

———ELEMENT FILTER

ADJUST BOLT
NUT(M8)
WASHER(M8)
0-RING(P8)

BASE COVER

UPPER SPRING SEAT
ADJUST SPRING
DIAPHRAGM ASS'Y
BASE BODY

rotor

10

FA51.18



Vs o/—2

2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225%%

7 i
2.8 77 R
2.8.1  YT-200/205 (FshHEAKR)
Gauge Port T Gauge Port
1/4” _ Vent Hole /4
[ Qut Port
‘ bl A By I/4 | ©
\ = on | 8 F o : =
n / \ VU = - T —-M6* .
=S | | ! g = { 2-M6*1P Dp. 8 ; |
Supply Port DA I Lt D~ | 72
“/4” ¥ ™l o ; T )
[ o - E; ! i
H 2—-98.2 Hole ;
2-98.2 Hole 31 31
57.2 2-M6*1P Dp. 8 76 . 57.2
(71.4) (112) Drain plug
2.8.2  YT-200/205 (HzhHEAKRED
Gauge Port
2-M6*1P Dp. 8 / 1/4"
2-98.2 Hole Vent Hole
T Gauge Port T
| < 2 e N
In = Out =] 3 -
| @y g GPe
Supply Port ‘ x5 s ‘ 7
5 =
/‘ 4 | M ~ LO_ | ~
/ | ~ T
! 2 Out Port !
| . |
\ﬁﬁ 2-98.2 Hole
~
31 76
97.2 _ Drain Port (112)
/47
(71.4)
hii A 5118 11

rotor



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255

2.8.3  YT-220/225 (FshHKED

3
4-M6x1.0P Tap Dp. 9
= \
N HouT = — 11
/ 3 ‘ ; *
Supply Port S i
UPWP/YZHW = i Gauge port
s Gauge port | 1/4"
= 1/4" |
Drain plug
72
2.8.4  YT-220/225 (HZhHIKED
4-M6x1.0P Tap Dp. 9
31 (75) | 31
Vent Hole e
Out Port 'g\
o 1/2 ‘ ‘ ‘ ~
o o
777777 — — + T o
— I - £ aj
3 é @ %% t
N 0 ] T
£ {
- Gauge port i Gauge Port
3 /4 i 14
Drain Port 72 80
/4 (116.5)

JEA 118 12 roton(.



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

2.9 JE J1 RN B

29.1  YT-200/205

Pressure characteristic Flow characteristic
SUPPPLY : 0.7MPa
0.23 OUT PRESSURE : 0.2MPa SUPPPLY : 0.7MPa
g g
S o022 s %°
= SETINGPONT | = o5 T
L -t [ LUl
o 0.2 > — |
2 s\ % 0.4 —— \
) 0.20 n — | I
w N o3 1
L Ll —
O 0.19 o
(A n 02
5 o.1s 5 o
O O
0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
SUPPLY (MPa) FLOW (LPM)
2.9.2 YT-220/ 225
Pressure characteristic Flow characteristic
SUPPPLY : 0.7MPa )
—_ OUT PRESSURE : 0.2MPa SUPPPLY : 0.7MPa
DCI_S 0.6
S 0.25 <
~ o
Ly 024 s 0.5 \
- 0.23 w
= 0.2 SETTING POINT is ——
w 5 0.4
oo ——= 2
\
o v - - w03
O 0.19 T~ T
\
5 ots = 0
O 017 o
0.16
0.1
0.15
:( \
0 L 0
0 02 03 04 05 06 0.7 08 09 1.0 0 1000 2000 3000
SUPPLY (MPa) FLOW (LPM)

BiA =118 13 rotorl(.



2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225 %% e
3 7E
3.1 G

FEBE R BNV 55 0 DRSO 2 4 B W EAT S0

>
>
>
>
>
>
>
>

I~ Adjust balt

T8 550 5 T 2 2 T R

SERUE BB, [ e R LA 1E U iR ke e 5h .

RS e 7.

LT P ARG I o R HE A T RE 2 07 i BRI 5 R B

A7 eI SR, AT RE S U SR ECR L RS, AR P i

SEHIFT I 7 b A8 (R HETBCZE R TR Bt AR 7 i EAT 47 -

I SRSl GEREL KR HE IR

S A AE IR R B OU T 2 e I, R REAETE T A A, BCE RSN S ) AT RERE NI
RELPY 2 E AR B4R

X X

Vent hole

the direction of the earth

FA51.18

14 rotor



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

3.2 7
> A A PR R R S S A T 2 . R R TR T A, AT R
FL ) 5 R A (R 4R 1E 8 U o FEANBE PO SO BRI IE LT, R Rl 2eder ah . EHZ
A, V555 WA BT B8 DA LA BOFEN 7= i P, [ I C G R 3 2 T 5 R
> W, WEE E-TEERPMRST, RIEREEE S &M S IS, DU R
BB T-2200 )7 .

M8 BOLT: ﬁ
BRACKER \%@

LI
q — ==
our A0 IR -0@
=5
@ ) M6 BOLT

3.3 1 7 vk

1) P R R 2T SRR GRS AR AE T

2) APH S A I OUT). BO Iyt £ S e B ) (INYRER JE RO 16 )

3) AR HIS 0 0 R A B, AR AT A B (645U A (N)

4) VRIS BRI ) FH R (. AR VSR B 5 ) B
Hoe BT, LABIE TR E).

e s rotorie



2RI YR

YT-200 / 205 / 220 / 225 %% 7= i A
4 i
4.1 A (EB&E, AEH T YT-200, 220)

4.2

4.3

YT-205 / 225 FE E4Ed . BN, FHEHELUT A

> FRBEALE B A LIF

HEBA K
FERE BRI, I AUE R A fh I LS IR 70, BRI 38 40 75 21 kgflem2elBL T .
R ITIT HEBCE RSV K HEH -
SEREHRBUE, 15 55 LA HRE S I

b AL

FE SRR AL, A AE AR T R I A IR 0, B K AR 0 T A1 kgf/lem2ekBL T .
PRI IRAR IR, SRR IR BB A IR AR S R D e e R T

XA AT 73T TR & B 6 Mgk

B/ iG] ERE

¥ 6 MBI PUE A G AN B Fr RN R RS H il K BUR KR

v A T IR R R 45 TR 7, SRS WU e R T MR A B BT R 7. BT RO T iRk
(RI8REE

vV V VYV VYV V V

B 51,18 16 roton(:‘



2RI P R 1
YT-200 / 205 / 220 / 2255 e

#]i&R5: Rotork YTC Limited

Huik: 81, Hwanggeum-ro, 89 Beon-gil, Yangchon-eup, Gimpo-si, Gyeonggi-do, South Korea
MR 2 AY: 10048

L1 - +82-31-986-8545
fRH: +82-70-4170-4927

HL T IR A - ytc.sales@rotork.com
Epi http://www.ytc.co.kr

AT Al 2021-10-05

[T © Rotork YTC Limited. {8 FTABUF.

JEA 118 17 rotorl(.




